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Styremøte den 21.januar 2020 kl.19.00 -20.15 Disenå klubbhus
Til stede: Roar Yri, Thea Haukerud, Trond Erling Haugen, Frode Grenaker og Heidi Aarstad
Meldt forfall: Hilde Kristin Korbøl. Ikke til stede: Kasper Karlsen og Mikael Olsen
Vedtakssaker:
Sak 1: Godkjenning av innkalling og saksliste.  Godkjent. 
Sak 2: Godkjenne protokoll fra forrige styremøte, møte nr.9. Protokollen ble godkjent. 
Sak 3: Nettsida til SOIR.  Det er blir ny leverandør og nye priser på nettsida vår. Vi beholder den gamle i første kvartal av 2020.  Det vil si at vi kjører dobbelt i en periode. Thea og Trond Erling er kontaktpersoner i forhold til sida. Kanskje ungdomsrepresentantene Mikael og Kasper vil jobbe litt med sida. Thea hører med guttene. Vi har fortsatt Teams selv om den er lite i bruk. 
Sak 4: Årsmøte 16.april. Furumoen er bestilt som møtelokale. Trond Erling ordner med regnskap og budsjett. Valgkomiteen (Randi og Jostein) må kontaktes hvis noen ønsker endring i forhold til verv. Heidi skriver årsrapport. 
Orienteringssaker: 
· Frivilligrådet. Heidi ar vært på møte i frivilligrådet, 7.1. Frivilligrådet er et partipolitiskuavhengig, rådgivende utvalg for de kommunale myndigheter. 
 Saker som ble tatt opp var blant annet: 
Hvordan skal lag og foreninger få informert foresatte om tilbud til barn og unge gjennom Glommasvingen skole? Vi håper ny kommunalsjef kan hjelpe oss, fordi dette har vært utfordrende så langt. 
· Tine-stafett. Både Hilde Kristin og Heidi har fått forespørsel fra Oppstad friidrett om Tine-stafetten. Heidi har sendt mail til Glommasvingen og etterspurt interesse for stafetten som går av stabelen 12. mai. Oppstad Friidrett har tidligere arrangert Tine-stafett for alle 6.og 7.klassinger i kommunen. 
· Aktivitetsskolen. Idrettslagene fikk tilbud om å administrere skolen, men ingen har vist interesse.  Idrettskoordinator Ingunn Fossmellem skal ha samarbeidsmøte med ny koordinator for Aktivitetsskolen, Rune Radford. Oppstart for skolen er berammet til vinterferien. 
· Fotballmøte ble gjennomført før jul. 
·  Skimøte er ønsket, men det er ikke fastsatt dato ennå. Frode innkaller til skimøte. 
· Neste styremøte 25.2. 
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