Styremøte Strand Idrettsråd
Sted: Jørpeland Flerbrukshall
Tilstede: Liv Judith Helle, Magnus Heskje, Kristin Grønnestad, Kjell Vidar Hanto og Brit Elin Hoel-Skartveit
Obsevatør fra Strand Frivilligsentral: Ole Næss 
Referent: Brit Elin Hoel-Skartveit

1. Godkjenne referat siste styremøte
Vedtak: Godkjent
1. Sette datoer for møter sesong 23/24
Vedtak: Tirsdager 19.30, andre tirsdag i mnd annenhver mnd fra november 2023.
1. til informasjon: Hvor står vi mht treningsrom i Flerbrukshallen?
Magnus informerer for hallstyret: Det er en god del utstyr på lager, som tilhører håndballen. Dette skal monteres på dugnad. Alle lag som bruker hallen oppfordres til å delta i dugnaden. Kommunen kommer ikke til å bidra økonomisk til innkjøp av utstyr. Et alternativ er å søke Næringslivet om midler.
1. MIL klubbhus - se Mail av 12.09.23. MIL har kommet med et innspill vedr søknad om midler til klubbhus. Idrettsrådet har tidligere kommet med tilrådning i saken.
Vedtak: vedtak fra 13.06.2023 står.
1. Varamedlemmer til styret.
Pr i dag har Idrettsrådet ingen varamedlemmer. For en del år siden hadde rådet fem medlemmer og to varamedlemmer. Det ble omgjort til sju ordinære medlemmer.
Vedtak: Idrettsrådet vurderer å ta opp en utviding når det nærmer seg årsmøte.
1. Klubbutvikling og oppfølging. Hvorfor legges klubber/grupper ned.?
Strand volleyballklubb ble opprettet som en del av idrettslinja på Strand vgs. Klubben er lagt ned pga manglende interesse, men pga ressurser og planer på Strand vgs forventes det at aktiviteten tas opp igjen.
 Jørpeland turn, som er del av Staal, har gitt signaler om at gruppa muligens skal legges ned. Det er et stort problem at idretten mangler frivillige. Spørsmålet er hva Idrettsrådet kan gjøre for å øke frivilligheten. Et forslag er å arrangere en temakveld for klubbene. Idrettsrådet kan også invitere nye klubber til et møte.
Vedtak: Idrettsrådet skal følge med, og støtte klubbene så langt vi kan. Klubbene oppfordres til å dele suksessoppskrifter, og hjelpe hverandre til å bli flere og bedre. 
1. Hvordan forholder vi oss til de som er på tribunen som filmer med mobil?
Foreldre og venner filmer ofte det som foregår på trening og legger ut på sosiale medier. Det kan føre til uønskede situasjoner. Klubbene kan henvise til formelt regelverk, og være tydelige på egne retningslinjer som skal skjerme ban og unge for uønsket eksponering.
Vedtak: klubbene oppfordres til å være bevisste og tydelige vedrørende gjeldende regelverk.
1. Godkjenning av fordeling av LAN-midler og kommunale midler. 
Vedtak: Midlene fordeles i henhold til fordelingsnøkkelen som er tidligere brukt.



