	
	PROTOKOLL FRA STYREMØTE


	Møte:

	01/2021

	Dato:
	Torsdag 27.05.2021

	Sted:
	Scandic Ishavshotel


Til stede: Bente Ødegaard, Frode Rinnan, André Lind, Ingeborg Niter Gruber, Øyvind Sørensen, Åshild Strømmesen, Hege Katrin Ingebrigtsen og Sofia Heim
Forfall: Dana Meknas, Paul Mathiassen og Kari Lydersen
Fra administrasjonen: Britt Leandersen og Alf-Kondrad Wilhelmsen
Sak 01/21
Godkjenning av møteinnkalling 1, 27.05 og styreprotokoll 10, 15.04

Vedtak: Møteinnkalling og protokoll 10 godkjent.
Sak 02/21
Velkommen, presentasjon og en kort sekvens om samspillsregler – godt styrearbeid i praksis.
Britt Leandersen og Alf-Kondrad Wilhelmsen innledet i saken. Refleksjonsrunden handlet i stor grad om identitet (stikkordene står til slutt i protokollen) – men vi minner på hvordan vi ønsker å fremstå, også i kommende periode:
TIR skal framstå som en enhet

Det vil si at:
· vi skal utvikle vi-følelsen

· vi skal skape identitet

· alle styrets medlemmer må være lojale overfor det som blir bestemt. Interne diskusjoner forblir internt.

· flertallets mening må være gjeldende utad.

Vi skal vise gjensidig respekt!

Det vil si at:
· alle bidrar til at det skapes et trygt miljø

· det stimuleres til samarbeid og gode prosesser – uenighet ser vi på som krydder og ny energipåfyll. Viktig å skille sak og person.

· alle må lytte oppmerksomt og prøve å se meningen bak argumentene.

TIR skal være en lærings- og utviklingsarena

Det vil si at:
· fordelingen av arbeidsoppgaver må gjøres ut ifra hvert enkelt styremedlems tid, ståsted, interesse og kompetanse.

· alle må utvikle og dele kompetanse.

· vi må bruke hverandres forskjellighet til det beste for å utvikle TIR og idretten i kommunen.

· vi må være raus med rosen.

· TIR skal være mestrings- og utviklingsorientert.

· styrets medlemmer er valgt inn av idretten i Tromsø gjennom sitt engasjement, interesse og at de vil det beste for idretten i kommunen.

Sak 03/21
Brønnøysund, økonomistyring og arbeidsmål for 2021
Daglig leder informerte om Brønnøysundregistrene, økonomistyring og arbeidsmålene for 2021.

Vedtak: Daglig leder legger inn nye og oppdaterte opplysninger i Brønnøysund. AU (Styreleder, nestleder og daglig leder) legger fram forslag på oppdatert økonomihåndbok i tråd med ny lovnorm og nye krav innenfor økonomistyring. Det er ønskelig at styremedlemmene ser på hvilke arbeidsmål man ønsker å engasjere seg dypere i – noe vi ser nærmere på i junimøtet.
Sak 04/21
Informasjonsaker
· Inkludering i Idrettslag. Kort introduksjon av hvordan TIR tenker og driver inkluderingsarbeid for idretten. Informasjon også om oppstart/ utredning av aktivitetsguide for barn/ungdom med funksjonsnedsettelser.
· Idrettsbyen Tromsø. (Møte med TUIL AS. Rødtindhallen. Tromsø kommunes investeringsbehov. Arealbehov. Timefordeling i kommunale idrettsanlegg sesongen 2022). Anleggsutvalget har vært i Møte med TUIL AS og styreleder Morten Lind-Olsen. Planene for utviklingen av idretten i Tromsdalen og behov for nye regulerte arealer til idrettsformål er en prosess TIR ønsker å følge og ikke minst støtte opp om. Daglig leder har vært på omvisning i den nye Rødtindhallen på Storelva. Hallen blir en kjempetilvekst for idretten i Tromsø. Kommunens arealplan er i «spill» og vi i TIR ønsker å definere idrettens behov inn i framtiden – ja langt inn i framtiden og noe som betyr «hvordan skal idretten vokse og utvikles» fram til 2050? Fordeling av treningstimer i kommunale idrettsanlegg for sesongen 2021/2022 nærmer seg slutten. TIR har behandlet drøyt 100 søknader for 41 anleggsflater. 950 treningstimer venter bare på å bli tatt i bruk for barn unge og voksne fra august av.
· Hvem bør hedres i Troms og Finnmark-idretten? 

Troms og Finnmark idrettskrets ønsker forslag fra idrettsrådene til våre hederstegn:
Ildsjelpris. Prisen tildeles til en person som har gjort en betydelig innsats på grasrotplan. Den som mottar Ildsjelprisen nomineres av idrettskretsen til NIFs Ildsjelpris året etter. 
Hederstegn for tillitsverv. Hederstegnet tildeles til personer som har gjort en innsats i verv over tid og gjort en betydelig innsats innen arbeid for idrettsråd, særkretser/regioner, idrettskrets, særforbund, idrettsforbundet eller internasjonale forbund. 

Hederstegn for idrettslig prestasjon. Hederstegnet tildeles utøvere og lag som har prestert og har resultater på seniornivå. Prestasjon må være på nivå som gullmedalje i norsk mesterskap eller gode internasjonale prestasjoner. Utøver skal representere idrettslag i Troms og Finnmark. Hederstegn kan i særskilte tilfeller tildeles til utøvere som har utviklet seg i idretten i idrettslag i Troms og Finnmark, men som representerer annet idrettslag i tildelingsåret av ulike grunner.

Frist for å komme med forslag er satt til 01. juni 2021. Begrunnet forslag sendes til tromsogfinnmark@idrettsforbundet.no
· Møteplan 
Torsdag 
17.06.
16.30 – 18.30
Mandag 
23.08
16.30 – 18.30
Tirsdag 
28.09
16.30 – 18.30
Onsdag 
27.10
16.30 – 18.30
Torsdag 
25.11
16.30 – 18.30

Onsdag 
15.12
16.30 – 18.30

Sak 05
/21
Eventuelt
Idrettstinget 2021. 

Styreleder Bente Ødegaard er en del av delegasjonen som deltar på Norges Idrettsforbunds digitale ting. Valg av nytt styre er en av sakene. Valgkomiteens innstilling er slik, og en innstilling vår egen idrettskrets ønsker at vi skal støtte. På oppløpssiden er det lansert en ny kandidat: Marco Elsafadi. 

 

(Denne er hentet fra FB)

 

«Hei folkens,

Tusen takk til Åge Damsgaard som har tatt initiativ til denne gruppen. Hvis dere klarer å dele denne gruppen der dere kan, rekruttere tilhengere til denne og være aktive i kommentarfeltet her, så vil det gi meg en god ballast inn mot Idrettstinget når jeg formelt skal nominere Marco Elsafadi under valget om elleve dager.

 

Det som jeg kan si, er at Marco er skikkelig motivert for dette. En motivert Marco, med de egenskapene og den bakgrunnen som han har, er ingen lettvekter i et styre, men en klar styrke for et styre! 

 

Det jeg også vet, er at bl.a. Vestland Idrettskrets og flere særforbund allerede har fortalt meg at de kommer til å stemme på ham.

 

Stå på for at Norges idrettsforbund faktisk skal kunne statuere et eksempel på egne konklusjoner i mangfolds- og rasismedebatten, og for å få inn en av de viktigste og mest nyanserte stemmene som vi har i forhold til veldig mange viktige verdispørsmål!

 

Beste hilsen

Jan Hendrik Parmann

President

Norges Basketballforbund

 

Valget står derfor mellom:

Sondre Sande Gullord og Marco Elsafadi

 

Bente ønsker gjerne feedback på hvordan styret stiller seg til denne saken. Hvem tror vi i TIR vil gjøre den beste jobben for norsk idrett – spesielt på et felt vi har engasjert oss tungt i: Inkluderingsfeltet.

 

Britt og jeg vil ikke blande oss inn i diskusjonen, men samtidig gjøre oppmerksom på at om vi en gang skulle mene noe om politiske valg, så vet vi at en større og bedre ledestjerne enn Marco innenfor inkludering skal det letes lenge etter. 

Møtet avsluttet: 19.00
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Bente Ødegaard
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(Forfall)
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Hege Katrin Ingebrigtsen



 

----------------------------------------


----------------------------------------

Frode Rinnan





Øyvind Sørensen
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Ingeborg Nitter Gruber



André Lind
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Åshild Strømmesen




Paul Mathiassen (Forfall)



 

----------------------------------------




Sofia Heim
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