	
	          PROTOKOLL FRA STYREMØTE


	Møte:

	02/2020

	Dato:
	Mandag 31.08.2020

	Sted:
	Lerøyhallen


Til stede: Bente Ødegaard, Dana Meknas, Frode Rinnan, Kari Lydersen, Ron Johansen, Åshild Strømmesen, Hege Katrin Ingebrigtsen, Eirik Gerhardsen og Paul Mathiassen
Forfall: André Lind 
Fra administrasjonen: Britt Leandersen og Alf-Kondrad Wilhelmsen
Frode Rinnan orienterte om og hadde en kort omvisning i TILs nye storstue. Gratulerer så mye med en fantastisk samlingsplass for TIL og en solid applaus til alle som har stått på i årevis for å realisere anlegget.

Sak 06/20
Godkjenning av møteinnkalling 2 og saksliste 31.08.2020

Vedtak: Møteinnkalling 2 og saksliste 31.08 2020 godkjent.
Sak 07/20
Økonomisk status per 31.07.
Daglig leder redegjorde for økonomisk status per 31.07. Alle avdelinger og prosjekter er avstemt opp mot budsjett per 30.04. Ingen avvik på inntektssiden. Mindre forbruk på konto 6860 (møter, kurs og oppdateringer) og konto 7140 (reisekostnader) pga. coronasituasjonen. Det meste foregår på Teams. Vi arbeider nå med å avstemme prosjektene «Aktivitetsguide», «Podcast» og «På tvers i Barents» der vi har mottatt ekstratilskudd på kr.1.140.000,- Dette arbeidet vil være ferdig innen 11.09.
Vedtak: Styret i TIR tar den økonomiske orienteringen til etterretning. 
Sak 08/20
Lokale Aktivitetsmidler 2020
NIF sendte e-post til organisasjonen 8. mai 2020 vedrørende LAM-prosessen. Planen var å utbetale 80 prosent av beløpet direkte til idrettslagene.

NIF mottok flere tilbakemeldinger og spørsmål vedrørende dette og besluttet å gjennomføre en kort høringsrunde blant idrettskretsene. Idrettskretsene har igjen involvert idrettsrådene. Fristen for høringen var fredag 15. mai. 

Basert på høringsinnspillene har NIF gjort en ny vurdering og besluttet å utbetale det enkelte idrettslag 66 prosent av beløpet det mottok i 2019, med mindre idrettslaget er lagt ned i mellomtiden. Idrettskretser får også mulighet til å gi tilbakemelding på idrettslag som eventuelt bør motta mindre enn denne prosentandelen innen onsdag 20. mai. Idrettskretser involverer idrettsråd der det er behov. 

NIF takker for gode og konstruktive innspill fra idrettskretser og idrettsråd, både på forbedring av prosess og på direkte innspill. NIF velger å ikke innføre ulik praksis fra idrettsråd til idrettsråd med hensyn på rask utbetaling til idrettslagene, samt at tallgrunnlaget som idrettsrådene bør bruke til fordelingen for 2020 ikke er klart før høsten 2020. NIF presiserer at idrettsrådene kommer til å gjøre fordelingen på vanlig måte til høsten, samt at beløpet som idrettslag får forhåndsutbetalt ikke vil kuttes.  

Vedtak: TIR fordeler LAM-pottens resterende 34% etter gjeldende retningslinjer fra KUD, NIF og våre egne lokale retningslinjer: 
· 50 % av tilskuddsbeløpet fordeles som hodestøtte til idrettslag som har aktivitet for barn (6-12 år) og ungdom (13-19 år). Ungdom tildeles dobbel støtte.

· 40 % fordeles på grunnlag av en skjønnsmessig fordeling. (Konkretisert er dette: Utøvere med nedsatt funksjonsevne, mennesker med minoritetsbakgrunn og sosiale risikogrupper, Idrettsskole/allidrett, trener og lederutviklingstiltak og antidopingarbeid).

· 10 % av tilskuddsbeløpet fordeles til spesielle aktivitetstiltak for ungdom 13-19 år. Tiltakene må gjennomføres som et samarbeid mellom 2 eller flere klubber, hvor målet er å gi mer variert, allsidig, sosialt og utfordrende aktiviteter, samt stimulere til bedre aktivitets- og klubbmiljø.
Ron Johansen, Hege Katrin Ingebrigtsen og Alf-Kondrad Wilhelmsen gjør den konkrete fordelingen og legger saken fram for styret i neste styremøte (29.09).
Sak 09/20
Barents Summe Games i Tromsø 03 – 05.09 2021

Tromsø og Finnmark idrettskrets står som arrangør av Barents Summer Games i Tromsø fredag 03.09 – søndag 05.09 2021. Troms og Finnmark idrettskrets ønsker at Tromsø Idrettsråd blir en del av arrangementskomiteen.

Vedtak: TIR påtar seg oppgaven med å være en del av arrangementskomiteen for Barents Summer Games i Tromsø 03 – 05.09 2021

Sak 10/20
Troms og Finnmark idrettskrets anleggsutvalg – ny person inn fra Tromsø Idrettsråd
Troms og Finnmark idrettskrets ønsker Tromsø idrettsråd representert i vårt Anleggsutvalg i kommende tingperiode. Da André Lind er valgt inn i styret i TFIK, samt velges til leder for utvalget, ønsker vi å oppfordre TIR om å utpeke en god kandidat til å være med i dette viktige arbeidet. Anleggsutvalget forvalter årlig rundt kr 1.000.000 fra Anleggsfondet, og gjør anleggsfaglige vurderinger rundt strategisk viktige anlegg i Troms og Finnmark. Ettersom Tromsø er den mest folkerike byen i storfylket, ser vi det som naturlig at idrettsrådet er representert i dette utvalget. 

TFIK har vektlagt kompetanse rundt anleggsfag, anleggsprosjekter eller prosess når vi nå har sett etter kandidater. 

Idrettskretsen vil for øvrig gi stor ros for arbeidet så langt med prosessen rundt anleggsprioritering i forbindelse med kommunedelplanen. Dette vil vi tillate oss å bruke som et godt eksempel i vårt arbeid med andre idrettsråd og særidretter det neste året. 
Vedtak: TIR peker ut styremedlem Frode Rinnan til å sitte i idrettskretsens anleggsutvalg i kommende tingperiode (2020 – 2022)
Sak 11/20
Informasjonsaker

· Guro Lysnes. Ungdomsrepresentanten flytter til Bergen og overlater plassen til varamedlem Eirik Gerhardsen.
· Inkludering i idrettslag. Britt Leandersen, Hakima Mabrour og Alf-Kondrad Wilhelmsen møtte kulturminister Abid Raja 24. juli, der vi snakket om vårt aktivitetsguidearbeid. i juli. Det har vært aktivitetsuke med Voksenopplæringen – filmen «Bend it like Beckham» med påfølgende dialog og to friluftsturer, har vært noe av programmet. Det arbeides godt med oppdatering av Podcastproduksjonen og websidene knyttet til dette. På Tvers i Barents rekrutterer nå nye guider og metodikken brukes for å aktivere nye kvinner. Ledestjernekurs for kvinner i samarbeid med Troms og Finnmark Idrettskrets avholdes i oktober. Det har vært avholdt et eget kvinneseminar 01.09 der tema var negativ sosial kontroll.
· Idrettsbyen Tromsø. Kommunedelplanen for Idrett og friluftsliv skal rulleres og være gjeldende fra 2022 – 2025. Prosessen i kommunen starter rundt årsskiftet. Kommuneplanens samfunnsdel med arealstrategi ble vedtatt juni 2020. Arealplanen følger følgende prosess: 2021; vedta planplanprosess/planprogram. 2022; konkret behandling og avsetting av arealer. Arktisk Arena v/Hugo Bardo ønsker å orientere TIR om sitt arbeid. Daglig leder finner tid og sted for en slik orientering sammen med Frode Rinnan og André Lind. Daglig leder deltar sammen med Tromsø kommune i arbeidet med nye retningslinjer for leie av kommunale idrettsanlegg. Prosessen er god.
· Møte med Viken Idrettskrets. Daglig leder har deltatt i møte sammen med daglig leder i Stavanger og Drammen idrettsråd. Tema; hvordan kan idrettsrådenes rolle styrkes gjennom bedre samarbeid med NIF sentralt og idrettskretsene. 
· Ledermøte i idrettskretsen. Ledermøte avholdes i Tromsø 24. og 25.10.
· Styresamling i løpet av høsten. Administrasjonen ser på innhold og destinasjon for mulig styresamling torsdag 29. og fredag 30.10. 
Sak 12
/20
Eventuelt
· Ingen eventuelt-saker.
Møtet avsluttet: 18.40
----------------------------------------


----------------------------------------

Bente Ødegard




Dana Meknas

----------------------------------------


----------------------------------------

André Lind (Forfall)




Frode Rinnan




----------------------------------------


----------------------------------------

Kari Lydersen





Ron Johansen



 

----------------------------------------


----------------------------------------

Hege Katrin Ingebrigtsen



Åshild Strømmesen
----------------------------------------


----------------------------------------

Eirik Gerhardsen




Paul Mathiassen

