	
	PROTOKOLL FRA STYREMØTE


	Møte:

	03/2021

	Dato:
	Tirsdag 31.08.2021

	Sted:
	Quality Hotel Saga


Til stede: Frode Rinnan, André Lind, Dana Meknas, Øyvind Sørensen, Åshild Strømmesen, Kari Lydersen, Hege Katrin Ingebrigtsen og Sofia Heim
Forfall: Bente Ødegaard, Paul Mathiassen 
Fra administrasjonen: Britt Leandersen og Alf-Kondrad Wilhelmsen
Sak 12/21
Godkjenning av møteinnkalling 3, 31.08 og styreprotokoll 2, 17.06

Vedtak: Møteinnkalling 3 og protokoll 2 godkjent.
Sak 13/21
Regnskap per 31.07.21

Daglig leder la fram regnskapet per 31.07. Inntektssiden går som planlagt ut ifra budsjettet som ble vedtatt på Årsmøte. I tillegg har TIR mottatt et ekstratilskudd fra IMDI (redegjort for i junimøtet) samt 250.000 fra Samfunnsløftet knyttet til Barnas Dag og Aktivitetsguidearbeidet. Slik bilde er nå, vil nok utgiftssiden når året er omme være mindre enn planlagt. I oktobermøtet vil et eventuelt forventet overskudd bli tatt opp til diskusjon for hvordan det kan disponeres.

Vedtak: Styret tar orienteringen til etterretning
Sak 14/21
Høringsdokument spillemiddelsøknad 2022

Daglig leder gjennomgikk høringsdokumentet sammen med styret.  

Vedtak: Følgende kulepunkter spilles inn til Troms og Finnmark idrettskrets innen fristen 13.09 – vil være klart mandag 06.09 for gjennomlesning og fortsatt innspill før fristens utløp.
Sak 15/21
Lokale Aktivitetsmidler 2021

I løpet av september fordeles Lokale Aktivitetsmidler til alle våre klubber, lag og foreninger. 

Vedtak: Hege Katrin Ingebrigtsen, Åshild Strømmesen, Øyvind Sørensen og Sofia Heim inngår i fordelingsgruppen sammen med daglig leder. Hele beløpet på kr. 5.719.937,- fordeles i sin helhet til klubbene etter gjeldende Årsmøtevedtak 2021.
Sak 16/21
Endringer i styresammensettingen


Ingeborg Nitter Gruber studerer for tiden i Cambridge og kan ikke delta i styrearbeidet i Tromsø Idrettsråd

Vedtak: Varamedlem Sofia Heim overtar Ingeborg Nitter Grubers faste styreplass som ungdomsrepresentant.
Sak 17/21
Informasjonsaker
· Inkludering i Idrettslag. Britt orienterte om høstens innhold i arbeidet. Seminarer og Barnas Dager i november. Orientering om aktivitetsguiden.no og eierform. TIR ønsker å sjekke ut alternativer for dette.
· Tromsø kommunes retningslinjesak. Når forslag til vedtak fra Tromsø kommune foreligger vil styret i TIR behandle saken.
· Idrettsbyen Tromsø. Frode og Alf-Kondrad har vært i møte angående Arktisk Arena. Referat ligger vedlagt. Åpningen av Rødtindhallen er utsatt på ubestemt tid pga. vannskader i hallen. André og Alf-Kondrad deltok på møte med Tromsø kommune, Norges Friidrettsforbund og BUL Tromsø friidrett. Tema var; hvor står planene om ny flerbrukshall tilpasset friidrett.
· Arctic Race of Norway. Gjennomført i Tromsø 05.08. Tromsø Cykleklubb hadde ansvaret for å rekruttere frivillige til arrangementet i samarbeid med både Tromsø kommune og TIR. Cykleklubben gjorde en formidabel jobb og rittet ble gjennomført uten store problemer. Men, rekrutteringsfasen av nok antall frivillige var krevende.
· Tilbake til Idretten. Mer om kampanjen her. Mer detaljert program kommer når selve «fokusdagen», som er 25.09 nærmer seg. 
· Idrettens valgdag. Gjennomføres i Tromsø torsdag 09.09 kl. 11.30 – 12.45 på Fløya Arena. Program sendt styret 01.09. Her kan dere lese hvor Troms og Finnmark idrettskrets mener fokuset i valgkampen bør ligge.
· Kommuneplanens arealdel. Forslag til planprogram er nå vedtatt og ligger ute på høring til tirsdag 05.10. Saken behandles i TIRs styremøte som er berammet til 28.09. Mer om forslaget til planprogrammet her
Sak 18
/21
Eventuelt


Ingen eventuelt-saker

Møtet avsluttet: 18.50
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Sofia Heim (Fast styreplass fra 31.08.21)





