	
	PROTOKOLL FRA STYREMØTE


	Møte:

	04/2021

	Dato:
	Tirsdag 28.09.2021

	Sted:
	Teams


Til stede: Bente Ødegaard, Frode Rinnan, Dana Meknas, Øyvind Sørensen, Åshild Strømmesen, Kari Lydersen, Hege Katrin Ingebrigtsen, Paul Mathiassen og Sofia Heim
Forfall: André Lind
Fra administrasjonen: Britt Leandersen og Alf-Kondrad Wilhelmsen
Sak 19/21
Godkjenning av møteinnkalling 4, 28.09 og styreprotokoll 3, 31.08

Vedtak: Møteinnkalling 4 og protokoll 3 godkjent.
Sak 20/21
Kommuneplanens arealdel – forslag til planprogram 2022 - 2034

Daglig leder la fram kommunens forslag til planprogram for kommuneplanens arealdel.

Vedtak: Tromsø Idrettsråd støtter kommunens forslag til planprogram for kommuneplanens arealdel 2022 – 2034.
Sak 21/21
Informasjonsaker
· Inkludering i Idrettslag. Tre inkluderingsseminarer i høst:

· Klubber som mottar midler fra oss

· Klubber med Solidaritetsfond

· Barneidrettsseminar med fokus på Paraidrett

Barnas Dager 18- 20. november: 20 november aktivitetsdag i Tromsøhallen, Templarheimen.

Trygge Rammer – møte med Tromsø kommune for å kunne bli en del av OMNI modellen – helhetsmodell for å forebygge hets og mobbing.  

Ungdomsseminar i november: Ung i idrett – trygg på trening. 14 åringer inviteres, medvirkning og involvering. Aktivitetsguide: stands i forbindelse med TILBAKE TIL IDRETTEN. Nye barn registrert.

Paraidrettsskoler utredes.
· Idrettsbyen Tromsø. André Lind ba styret bli orientert om Tromsø Alpinpark. Denne orienteringen sendes ut i en egen forsendelse. Daglig leder i TIR har sammen med Tromsø kommune hatt brukermøter for alle klubber, lag og foreninger som har fått tildelt treningstimer for sesongen 2021/2022. God og positiv dialog. TIR ser på, i samarbeid med Tromsø kommune, om det i dag står tomme kommunale arealer som kan brukes til idrettsformål. Tromsø kommune har lagt fram forslag på nytt investeringsbudsjett. TIR følger opp dette i forhold til eksisterende og vedtatte planer for idretten. Retningslinjesaken som det har vært arbeidet mye med er fortsatt ikke klar for politisk behandling. Rødtindhallen nærmer seg åpning etter omfattende vannskader tidligere i sommer. Det planlegges renovering i Krokenhallen. TIR ber Tromsø kommune gjennomføre arbeidet der idretten påføres minst mulig stans i sin aktivitet. I prosessen med å bedre kommunikasjonen og ikke minst lagspillet har Tromsø kommune lagt til rette for direkte kommunikasjon med brukere av kommunale idrettsanlegg gjennom Gi oss tilbakemelding om feil eller mangler i idrettshall. Spennende tiltak.
· Samhandlingsmøte med Tromsø Kommune gjennomført 06.09.
· Idrettens valgmøte 09.09. TIR deltok, sammen med idrettspresident Berit Kjøll og Per Tøyen fra NIF, Troms og Finnmark idrettskrets – samt våre lokalpolitikere som ønsker seg en plass på Stortinget på «Idrettens valgmøte» i Fløyahallen. Fokus var idrettsanlegg og mangel på arealer til idrettsformål. 
· Møte med Antidoping Norge. Sofia Heim og Alf-Kondrad Wilhelmsen har vært i møte med Siri Bynke i Antidoping Norge. Hvordan kan vi arbeide bedre og mer effektivt med konseptene «Rent idrettslag» og «Ren utøver»?
· Lokale Aktivitetsmidler 2021. Arbeidsgruppen er i praksis ferdig med fordelingsarbeidet basert på prinsippene fra KUD, NIF og vårt eget Årsmøte. Det er i etterkant bevilget nye 50. mnk. som også skal fordeles. Retningslinjene for denne fordelingen er fortsatt ikke avklart, noe som betyr at siste del av fordelingsarbeidet fortsatt gjenstår. 
Sak 22
/21
Eventuelt
Frode Rinnan la fram versjon 1 av «Manglende plan for idrett og idrettsanlegg»
Vedtak: TIR ønsker å fremme skrivet i samhandlingsmøte med Tromsø kommune mandag 04.10.2021.
Carl Fensbekk i Tromsø Kommune presenterte kommunens reviderte «Tilskuddsordninger til idrett, idrett og friluftsformål» Dette ligger som eget vedlegg til protokollen. 

Vedtak: TIR gir sine eventuelle innspill til ordningen ut over det som kom fram i styremøte 4.
Møtet avsluttet: 17.50
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