	
	PROTOKOLL FRA STYREMØTE


	Møte:

	05/2021

	Dato:
	Onsdag 27.10.2021

	Sted:
	Quality Hotel Saga


Til stede: Bente Ødegaard, Frode Rinnan, Øyvind Sørensen, Åshild Strømmesen, Kari Lydersen (teams), Hege Katrin Ingebrigtsen og Sofia Heim (teams)
Forfall: Dana Meknas, André Lind og Paul Mathiassen
Fra administrasjonen: Britt Leandersen og Alf-Kondrad Wilhelmsen
Sak 23/21
Godkjenning av møteinnkalling 5, 27.10 og styreprotokoll 4, 28.09

Vedtak: Møteinnkalling 5 og protokoll 4 godkjent.
Sak 24/21
Høring – prioriteringsliste av strategisk viktige anlegg


Norsk idrett har som et viktig mål å bygge flere og bedre idrettsanlegg.

Norges idrettsforbund har ei høring på nasjonal prioriteringsliste for idrettsanlegg med regional betydning, med mål om at disse anleggene skal kunne få ekstra spillemidler i et anleggspolitisk program. Idrettskretser og særforbund er invitert til å svare på høringen ved å prioritere Strategisk viktige anlegg fra ei forslagsliste som er spilt inn av idrettskretser og særforbund.

Troms og Finnmark idrettskrets har over en lang periode arbeidet med vår nye Anleggsplan TFIK 2021 (vedlagt) og oppdatering av hvilke anlegg som skal prioriteres i vår idrettskrets. Vi viser til dialog og mulighet for innspill i løpet av 2021. 

Vedlagt er Troms og Finnmark IKs Forslag Innspill NIF høring anleggspolitisk program 2021 som er utarbeidet av vårt anleggsutvalg etter prosess med involverte idrettsråd og særkretser/regioner, og som er basert på høringslista til NIF.
Den videre prosess før TFIK sender inn svar på høringen er slik:

Idrettshelga 30.okt på Ishavshotellet Tromsø, ledermøte kl.09:00-12:00
TFIK presenterer forslag på anleggsprioritering av strategisk viktige anlegg.
Mulighet for deltakerne å gi innspill og debattere. Skriftlig svar på høring fra Idrettsråd og særkretser/regioner kan sendes TFIK innen 7.nov
sendes til tromsogfinnmark@idrettsforbundet.no 


9.nov Møte med nordnorsk idrettsnettverk og særkretser/regioner på teams kl.19:00 TFIKs forslag blir lagt frem for nordnorsk idrettsnettverk (styremedlemmer i SF fra NN) i et felles møte med Nordland IK.
De særkretser/regioner og idrettsråd som har anlegg inne på forslagslista inviteres med i møtet. TFIK styre vedtar prioriteringslista på styremøte 10.november De prioriterte idrettsanlegg vil ha størst fokus for idrettskretsens idrettspolitiske arbeid. Idrettskretsen vil selvsagt fortsatt ha fokus på idrettsanlegg i planleggingsfasen og de som søker midler fra vårt anleggsfond.
Vedtak: Tromsø Idrettsråd støtter Troms og Finnmark idrettskrets høringssvar angående «strategisk viktige anlegg for idrettskretser og særforbund». TIR ønsker tilbakemelding fra idrettskretsen om hvorfor Tromsdalen Kunstisbane ikke vurderes som et strategisk viktig idrettsanlegg i prioriteringen?
Sak 25/21
Regnskap per 30.09.2021

Daglig leder la frem regnskapet per 30.09.2021. De ulike prosjektene går som planlagt. Ingen større avvik mellom regnskap og budsjett med negativt fortegn.
Vedtak: Styret i TIR tar orienteringen til etterretning.
Sak 26/21
Lokale Aktivitetsmidler 2021
Daglig leder la frem fordelingen av Lokale Aktivitetsmidler for 2021. Gruppa har bestått av: Hege, Åshild, Øyvind og Sofia. Det har vært avholdt tre møter. Den totale summen på kr. 6.400.576,- er i sin helhet fordelt etter fastsatte retningslinjer fra KUD og NIF, samt TIRs eget årsmøte.

Vedtak: Fordeling av Lokale Aktivitetsmidler 2021 vedtatt.
Sak 27/21
Informasjonsaker
· Inkludering i Idrettslag. Generell inkluderingsinformasjon med fokus på kommende Barnas Dager-arrangementer 18 – 20.11.
· Idrettsbyen Tromsø. Det arbeides fortsatt med Kommuneplanens Arealdel. I samarbeid med Tromsø kommune ønsker vi å invitere idretten som har behov, eller ønsker å bygge selv til innspills-møte innen utgangen av 2021. Rødtindhallen ble offisielt åpnet fredag 22.10. Det er bare en ting å si: Fantastisk hall. Krokenhallen blir delvis stengt til utgangen av januar pga. renovering og vedlikehold. De klubber, lag og foreninger som mister sin treningstid blir ivaretatt på best mulig måte i andre idrettsanlegg. Anleggsgruppa i TIR har vært i møte med Tromsø Seilforening. I forbindelse med utbyggingen på Vervet kan det vise seg at rammevilkårene for Seilforeningen både reduserer og i verste fall trues. TIR er bedt om å se på saken sammen med Seilforeningen, noe vi selvsagt er positive til.
· Samhandlingsmøte med Tromsø Kommune gjennomført 21.10. Styreleder og Daglig leder tok opp saken som er oversend Tromsø kommune og omhandler «Manglende plan for idrett og Idrettsanlegg». Vi la også med vårt skriv til våre folkevalgte i forkant av kommunevalget i 2019 samt «Tromsøerklæringa» og kapittel 6, Meningsfull fritid og mangfoldig kulturliv. Saken følges opp på neste samhandlingsmøte mandag 6. desember.
· Tromsø Kommunes investeringsbudsjett 2022 – 2031. Mette Mohåg ga tilbakemelding om at dette ikke var vedtatt.
· Nytt fra ekstraordinært Idretts-ting 16. og 17.10. Styreleder Bente Ødegaard, deltok på vegne av TIR. Svært positivt at Tinget ga sin tilslutning til at NIF nå kan gå i dialog med Kulturdepartementet og be om at idrettsråd i Norge kan bruke inntil 5% av Lokale Aktivitetsmidler til fellesidrettslige tiltak i sine kommuner.
· Arctic Pride 2021. Gjennomføres i Tromsø mandag 15.11 – lørdag 20.11. Program ligger vedlagt.
· Daglig leder-samling i Asker. I forbindelse med samlingen «Inkludering i Idrettslag – som Britt Leandersen deltok på, ble det også gjennomført samling for daglig ledere i idrettsråd. Flott samling og ikke minst spennende omvisning i Risenga idrettspark
Sak 28
/21
Eventuelt
Trygg i idretten. Åshild Strømmesen ønsker at det fortsatt skal arbeides med en modell under overbyggingen «Trygg i idretten». Dette vil naturlig inngå i det eksisterende arbeidet som ligger under paraplyen «Trygge rammer».
Møtet avsluttet: 18.14
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Sofia Heim (Fast styreplass fra 31.08.21)





