	
	PROTOKOLL FRA STYREMØTE


	Møte:

	1/2022

	Dato:
	Onsdag 15.06.2022

	Sted:
	Alfheim


Til stede: Bente Ødegaard, André Lind, Frode Rinnan, Øyvind Sørensen, Sofia Heim, Ståle Walderhaug, Merete Andreassen, Åshild Strømmesen, Eivind Johansson og Nina Johanne Robertsen
Forfall: Hege Katrin Ingebrigtsen 
Fra administrasjonen: Britt Leandersen og Alf-Kondrad Wilhelmsen
Sak 01/22
Godkjenning av møteinnkalling 1, og styreprotokoll 11, 19.04

Vedtak: Møteinnkalling 1 og protokoll 11 godkjent.
Sak 02/22
Samspillsregler – godt styrearbeid i praksis.
Vedtak: Saken flyttes til høstsamlingen som gjennomføres en gang i løpet av perioden august – oktober.
Sak 03/22
Brønnøysund, økonomistyring og arbeidsmål 2022

Daglig leder orienterte om økonomiske rutiner, samt helt kort om prosessen angående vedtatte arbeidsmål fra TIRs årsmøte 2022.
Vedtak: Daglig leder melder inn nytt styre i Brønnøysundregisteret og i Sportsadmin. Arbeidsmål-delen flyttes til høstsamlingen som gjennomføres en gang i løpet av perioden august – oktober.

Sak 04/22
Timefordeling i kommunale idrettshaller, gymsaler og Tromsøbadet.

Daglig leder har fordelt treningstimer for kommende sesong. Prinsippene som idretten selv har vært med å utforme har vært lagt til grunn i fordelingen. Drøyt 100 søknader har blitt behandlet og nærmere 1000 timer i 39 ulike anlegg tildelt barn, unge og voksne.
Vedtak: Fordelingen vedtatt. Daglig leder får i mandat å følge opp de ønsker og behov som har kommet i etterkant av tildelingen.
Sak 05/22
Informasjonsaker
· Idrettskretstinget i Hammerfest. Sofia Heim, Eivind Johansson og Åshild Strømmesen deltok på vegne av TIR. Mer om selve tinget her. Nytt idrettskretsstyre kan du se her. Åshild Strømmesen ble valgt inn i valgkomiteen. André Lind tar med seg TIRs evaluering av Idrettskretstinget til neste styremøte i Troms og Finnmark Idrettskrets.
· Inkludering i idrettslag. To seminarer gjennomført i mai: «Idretten er en plass å høre til» 10.05 og «Krafttak for mangfold» 20.05. Arbeidet med OMNI-modellen starter opp i løpet av høsten. TIR har mottatt 1,2 millioner kroner fra BUFDIR over tre år til arbeid med tilrettelagt idrett. Inkluderingsarbeidet har også tatt takhøyde for økt flyktningestrøm fra Ukraina. Vårt eget nettsted, aktivitetsguiden.no, har mottatt kr. 60.000 fra Samfunnsløftet til å arbeide videre med denne gode informasjonsplattformen for de som er ny i idretten. TIR skal, i samarbeid med BUFETAT, lage en kort informasjonsfilm der budskapet er; flere fosterhjem. Det har også vært gjennomført møte med Ungdomsrådet i kommunen. Vi ser nå på hva vi kan få til sammen.
· Bærekraft – miljøvennlig idrett flyttes til styresamlingen i høst.
· Det har vært gjennomført flere anleggsmøter: Ny storhall for fotball. Friidrettens rammevilkår. Ulfstinds anleggsplaner. Kommuneplanens arealdel og Kommunedelplanen for idrett og friluftsliv. I tillegg har TIR mottatt tilbud fra Asplan Viak for hjelp til å skisse opp mulige anleggsløsninger i framtiden
· Det arrangeres Idrettsrådskonferanse i Oslo 15.10 – 16.10 
· Idrettshelga i regi av Troms og Finnmark idrettskrets gjennomføres i Harstad: 21.10 – 23.10

· NIF arbeider nå med å lage en digital utgave av «Mitt varsel» for alle i Norsk idrett.
· Kommunevalget 2023 – møte med de ulike politiske partiene. Arbeid med denne prosessen flyttes til styresamlingen i høst.

· Møteplan fram til jul:

Mandag 29.08. 

Tirsdag 27.09 

Onsdag 26.10 
Torsdag 24.11 

Torsdag 15.12 (Med innlagt middag)

Alle møtene er på Alfheim og starter 16.30 – daglig leder lager egen outlook-innkalling.

I tillegg planlegges en egen styresamling i løpet av september/oktober.

Sak 06
/22
Eventuelt


Ingen eventuelt-saker.

Møtet avsluttet: 18.15
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Nina Johanne Robertsen


