	
	PROTOKOLL FRA STYREMØTE


	Møte:

	10/2021

	Dato:
	Tirsdag 29.03.2022

	Sted:
	Alfheim


Til stede: Bente Ødegaard, Dana Meknas Frode Rinnan, Øyvind Sørensen, Hege Katrin Ingebrigtsen, André Lind og Sofia Heim
Forfall: Kari Lydersen, Åshild Strømmesen og Paul Mathiassen
Fra administrasjonen: Britt Leandersen (fram til 17.00) og Alf-Kondrad Wilhelmsen
Sak 48/21
Godkjenning av møteinnkalling 10, og styreprotokoll 9, 28.02

Vedtak: Møteinnkalling 10 og protokoll 9 godkjent.
Sak 49/21
Fordeling av Inkludering i Idrettslags-midler 2022
Britt Leandersen la fram fordelingen på vegne av fordelingsgruppa (Hege, Øyvind og Sofia)
Vedtak: Årets fordeling vedtatt. Restbeløpet på kr. 346.500,- for styrking av eksisterende og nye tiltak (Blant annet Ukraina-krisen) fordeles fortløpende  i samarbeid med fordelingsgruppa.
Sak 50/21
Informasjonsaker
· Budsjett 2022. Forslag til budsjett fremlagt for styret. Endelig vedtak på TIR´s årsmøte 28.04.
· Inkludering i Idrettslag. Informasjon om ukrainske flyktninger og hvordan vi i idretten kan gi et tilbud til de som ønsker det. TIR, i samarbeid med Troms og Finnmark idrettskrets, har laget en brosjyre om tilrettelagt idrett/paraidrett for Tromsø som oppdateres hvert halvår. Vinterfest arrangeres på Charlottenlund lørdag 2.april. 10. mai arrangerer TIR et bredt dialogseminar om tilrettelagt idrett/paraidrett og 20. mai gjennomføres seminaret «Krafttak for mangfold» i samarbeid med Troms og Finnmark Idrettskrets og NIF.
· Idrettsbyen Tromsø. Det arbeides med «Fremtidens idretts-Tromsø». Arealavklaringer er fortsatt førsteprioritet for TIR. «Gamle lærerskolen» åpner for idretten, og aktivitet i gymsalen vil starte opp januar 2023.
· Samarbeidsmøte med Tromsø. Gjennomført 07.03. Tema på møtet var: Timetildeling i kommunale idrettsanlegg sesongen 2022/2023. Bruk av nedlagte skolebasseng til annet idrettsformål. Tilgang til Bedriftsidrettshallen noen timer i uka til den organiserte barne- og ungdomsidretten. Hvilke planer er det for «Gamle lærerskolen»? Årsmøte i TIR 28.04.
· Årsmøteforberedelser. Årsmelding legges ut for gjennomlesning fredag 08.04. Innspill til den gis til daglig leder innen tirsdag 19.04.
· Møte med Tromsø Høyre 30.03. Tromsø Høyre har startet sitt arbeid med partiprogrammet for neste kommunevalg. Daglig leder møtte Høyredelegasjonen for dialog for hva som er viktig for idretten. Vi la fram våre arbeidsmål og våre «tre råd til de folkevalgte» som ble publisert før forrige kommunevalg.
· Troms og Finnmark Idrettskretsting i Hammerfest 11. og 12. 06. TIR deltar der både politisk og administrativt. I forkant av tinget ønsker idrettskretsen innspill på følgende: Revidering av TFIK langtidsplan. TFIKs anleggsplan og Kriterier for fordeling av midler til organisasjonsledd i TFIK. Frist for innspill er 25.04.
Sak 51
/21
Eventuelt


Ingen eventuelt-saker.

Møtet avsluttet: 18.05
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Øyvind Sørensen 
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Ingeborg Nitter Gruber (Fratrådt 31.08.21)

André Lind 
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Åshild Strømmesen




Paul Mathiassen (Forfall)
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Sofia Heim (Fast styreplass fra 31.08.21)



