	
	PROTOKOLL FRA STYREMØTE


	Møte:

	12/2023

	Dato:
	Torsdag 11.04.2024

	Sted:
	Teams


Til stede: André Lind, Bente Ødegaard Martin Dønland, Merete Andreassen, Ståle Walderhaug, Irene Sandnes, Bjarte Kristoffersen, Sofie Haugslett Johansen (ankom 17.30) og Åshild Strømmesen
Forfall: Øyvind Sørensen og Hege Katrin Ingebrigtsen, 
Fra administrasjonen: Britt Leandersen (første halve timen) og Alf-Kondrad Wilhelmsen 
Sak 56/23
Godkjenning av møteinnkalling 12, 11.04 og styreprotokoll 11, 20.03. Habilitetsvurdering til sakene i styremøtet.
Vedtak: Møteinnkalling 12/23 og protokoll 11/23 godkjent. Ingen habilitetsufordringer.
Sak 57/23
Årsmøte 2024: Årsmelding, regnskap 23, budsjett 24 og innkomne saker.
Årsmelding sent ut til styret for gjennomlesning. Eventuelle tilbakemeldinger meldes daglig leder innen mandag 15.04. Regnskapet som legges fram for Årsmøtet, viser et overskudd på kr 11.211,- mot et budsjettert overskudd på kr. 6.962. Budsjett for 2024 legges fram med et overskudd på kr. 7.503,-. Styret behandlet tre saken som skal opp på kommende årsmøte onsdag 24.04: Forslag til arbeidsprogram 2024. Fastsette kriterier for Lokale Aktivitetsmidler. Endring og tillegg til prinsipper for tildeling av treningstider innsendt av Bravo HK.
Vedtak: Årsmelding 2023, regnskap 2023, budsjett 2024 og innkomne saker behandles og vedtas endelig i TIRs årsmøte onsdag 24.04.
Sak 58/23
Retningslinjer for bruk av kommunale idrettsanlegg, kommunale skoler og gymsaler til idrett og friluftsformål.
Tromsø kommune legger nå fram saken om retningslinjer for bruk av idrettsanlegg, retningslinjer ved leie av Tromsø kommunes gymsaler og skolelokaler til idrett og friluftsformål (herunder også overnatting), og for leie av kommunale idrettsanlegg og skolebygg 

I korte trekk betyr det, (om saken går igjennom politisk) at overnatting kommer på plass fra høsten av og det i praksis blir gratis å bruke kommunens idrettsanlegg – også til konkurranser/turneringer. Dette er fantastiske nyheter for idretten.

Vedtak: Tromsø Idrettsråd støtter kommunedirektørens innstilling til vedtak i saksfremlegg momskompensasjon «Fjerne gebyrer for leie av kommunale idrettsanlegg og skolebygg» 

Sak 59/23
Informasjonsaker
· Inkludering i idrettslag/økonomi som barriere. Britt orienterte om tildelingen av Solidaritetsfond. Denne fordelingen blir sett i sammenheng med tildeling av ekstramidler fra NIF, som for TIRs del går til den samme målgruppa. Tildeling av NIF midler til Inkludering i idrettslag gjennomført.  Gjennomført. Det er kick-off for Omnimodellen 30.04 på TUIL Arena. TIR har lagt inn en søknad til Troms Holding for å videreutvikle aktivitetsguiden.no.
·  Idrettsbyen Tromsø. Terminalbygget som har vært i «spill» er nå ikke en del av Tromsø kommunes plan for å bedre idrettsfasilitetene for innendørsidrettene i Tromsø. Om idrettslag ser nytten i en slik mulighet er det bare å kontakte Consto for å be om pristilbud.
· Troms Idrettskrets vil på TIRs årsmøte holde en kort presentasjon om blant annet Ungdomsløftet som nå sparkes i gang som et treårig Idrettskretsprosjekt. Dette vil også TIR være en naturlig del av.
· Det avholdes ekstraordinært Idrettskretsting tirsdag 23.04. på teams.  
Sak 60/23
Eventuelt
· Ingen eventuelt-saker
Møtet avsluttet: 18.20
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