	
	PROTOKOLL FRA STYREMØTE


	Møte:

	3/2023

	Dato:
	Onsdag 14.06.2023

	Sted:
	Tromsø Bibliotek


Til stede: Øyvind Sørensen, André Lind, Merete Andreassen, Martin Dønland, Irene Sandnes, Hege Katrin Ingebrigtsen, Bente Ødegaard, Sofie Haugslett Johansen, Ståle Walderhaug og Bjarte Eriksen
Forfall: Åshild Strømmesen 
Fra administrasjonen: Alf-Kondrad Wilhelmsen og Britt Leandersen
Sak 10/23
Godkjenning av møteinnkalling 3, og styreprotokoll 2, 05.06

Vedtak: Møteinnkalling 2/23 og protokoll 1 (og 2)/23 godkjent.
Sak 11/23
Timefordeling i kommunale idrettshaller og gymsaler 2023/2024

Arbeidet med timefordelingen er nå avsluttet. Fordelingsprinsipper vedtatt av idretten på TIRs årsmøte 2019 ligger til grunn for fordelingen.
Vedtak: Timefordelingen for sesongen 2023/2024 vedtatt slik den foreligger, bortsett fra Bravo og Tromsø Ishockeyklubbs tildeling. Nestleder i TIR, André Lind håndterer begge klagene sammen med Martin Dønland, Hege Katrin Ingebrigtsen og Alf-Kondrad Wilhelmsen. Gruppa legger fram forslag til endelig vedtak i sak 14/23.
Sak 12/23
Ekstraordinært tilskudd for inkludering av barn og ungdom.
Tromsø mottar kr.661.723,- Formål: Formålet med tilskuddet er å gi alle barn og ungdom mellom 6-19 år like muligheter til å delta i medlemsbaserte lag og foreninger som driver idrett eller fysisk aktivitet, uavhengig av hvem de er, hvor de bor og hva foreldrene tjener. Midlene skal understøtte: 

· idrettslagenes arbeid med å inkludere barn og ungdom som faller utenfor på grunn av sosial ulikhet og sosioøkonomiske årsaker. 
· å holde foreldrebetalingen og aktiviteter som er kostnadsdrivende nede. Idrettslagene har handlingsrom til å bruke midlene slik de opplever er mest nyttig for å oppnå formålet.

Solidaritetsfond

2018 var året TIR lanserte Solidaritetsfond. I dag har 47 klubber etablert sitt eget fond og gjennom klubbene når vi ca. 80% av alle medlemmer mellom 6 – 19 år. Målet med fondet er lik det først kulepunktet i formålet med denne tildelingen. 

Vedtak: Tromsø Idrettsråd fordeler i sin helhet det tildelte beløpet til klubber som har etablert Solidaritetsfond. Administrasjonen følger opp de klubber som har aktivitet for barn og unge, men foreløpig ikke har etablert Solidaritetsfond. TIR kan hjelpe til med å etablere et slikt fond for de klubbene som ønsker det.
Sak 13/23
Regnskap per 31.05.2023

Daglig leder la fram regnskapet per 31.05. Etter vedtatt budsjett på TIRs årsmøte 26.04 har følgende endringer kommet:

· Utdanningsdirektoratet: kr.165.000,- til ungdomskonferanse i november
· Tromsø kommune: Har økt sitt tilskudd med 7% - tilsvarer kr.123.000,-
· Samfunnsløftet: kr.601.784,- til Solidaritetsfondarbeidet.
Vedtak: Styret tar orienteringen til etterretning.
Sak 14/23
Klage fra Bravo og Tromsø Ishockeyklubb på timetildeling i kommunale idrettshaller 2023/2024


Saken er behandlet av André Lind, Martin Dønland, Hege Katrin Ingebrigtsen og Alf-Kondrad Wilhelmsen i eget møte. Arbeidsgruppa har gått gjennom fordelingen og sett om det ligger brudd på gjeldende fordelingsprinsipper i fordelingen. Retningslinjene var sist gang revidert på TIRs årsmøte i 2019.
Bravo har meldt inn skriftlig sin klage på fordelingen.

Vedtak:

· Bravo har fått sin rettmessige andel av totale timer i kommunale idrettshaller basert på aktive medlemmer og prinsipper vedtatt av idretten 2019. 
· Viser det seg at grunnlaget for fordelingen ligger i feilrapporterte aktive medlemmer hos andre klubber som inngår i den totale fordelingsmodellen, gjør Idrettsrådet ny fordeling basert på korrekte tall. 
· TIR oppfordrer Bravo til å kontakte THK for å se på mulige samarbeidsmodeller. Samarbeidsmodeller som gjør at utnyttelsen av totale antall timer håndballen får tildelt blir best mulig for begge klubbene. Eksempelvis gode samarbeidsmodeller/fordelingsmodeller fra andre plasser i Norge. Styrets nestleder André Lind bidrar gjerne i å utforske mulighetsrommet ift. samarbeid mellom klubbene
· Om Bravo mener at prinsippene bør revideres/videreutvikles må dette meldes inn som sak på årsmøtet i TIR som gjennomføres siste uke i april 2024.
Fordelingsprinsippene er gjort kjent tidligere. Selve fordelingsmodellen sendes klubbene.
Tromsø Ishockeyklubb

Daglig leder i TIR har gjennomført møte med Tromsø Ishockeyklubb tirsdag 13.06 i Tromsø Ishall. TIR har stor forståelse for at rammevilkårene for å drive og utvikle klubb for alle is-miljøene er svært vanskelig i Tromsø når all aktiviteten skal fordeles i en hall.

Mange av innspillene som TIHK har kommet med er både fornuftige og relevante problemstillinger, men utenfor de vedtatte prinsippene. TIR ber TIHK vurdere om prinsippene bør revideres/utvikles for aktiviteten i Tromsø Ishall. Om nye fordelingsprinsipper skal gjelde må dette meldes inn som sak på årsmøtet i TIR som gjennomføres siste uke i april 2024.
Vedtak: TIHK har fått sin rettmessige andel av totale timer i kommunale idrettshaller basert på aktive medlemmer og prinsipper vedtatt av idretten 2019. Viser det seg at grunnlaget for fordelingen ligger i feilrapporterte aktive medlemmer hos andre klubber som inngår i den totale fordelingsmodellen, gjør Idrettsrådet ny fordeling basert på korrekte tall.
Fordelingsprinsippene er gjort kjent tidligere. Selve fordelingsmodellen sendes klubbene.
Sak 15/23
Informasjonsaker
· Inkludering i idrettslag/økonomi som barriere. Solidaritetsfond - økt behov for en slik tilskuddsordning i klubbene. Aktivitetsguide - kort informasjon om arbeidet så langt – det samme om Tilrettelagt idrett. Ungdomskonferansen som gjennomføres til høsten ønsker gjerne bidrag fra TIRs unge styremedlemmer. Barnas Dag i november - OMNI fokus og større oppmerksomhet for de grønne felleskapene. Britt Leandersen deltar på Høyres nettseminar for idrettspolitiske talspersoner i kommuner i Norge.
· Kommunevalget 2023/politisk debatt 23.08. Forslag til program/tema sendes ut innen mandag 19.06. Innspill til tema fra styret mottas med glede og entusiasme.
· Styresamling 2023. Gjennomføres tirsdag 22.08, torsdag 24.08 eller lørdag 26.08. Styremedlemmer som ikke har besvart hva som passer gjør dette innen søndag 18.06.
· Samhandlingsmøte med Tromsø kommune. Ønske fra både Tromsø kommune og TIR at det legges til rette for Åpen hall for de klubber som ønsker dette. TIR ønsker at all skriftlig kommunikasjon som kommer til og fra kommunen som omhandler idretten også sendes til TIR.
· Idrettstinget 2023. André Lind deltok på Idrettstinget i Bergen første maihelga. Mer om tinget her.
· Ulfstind og «Skytebanesaken». Ulfstind ønsker at TIR skal se på saken angående økt skyteaktivitet i Kjoselvdalen. TIR ser på om det er mulig/hensiktsmessig å engasjere oss i saken.
Sak 16/22
Eventuelt


Ingen eventuelt-saker.
Møtet avsluttet: 18.33
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