	
	PROTOKOLL FRA STYREMØTE


	Møte:

	6/2022

	Dato:
	Torsdag 15.12.2022

	Sted:
	Saga Hotel


Til stede: Bente Ødegaard, André Lind, Frode Rinnan, Merete Andreassen, Eivind Johansson, Hege Katrin Ingebrigtsen, Øyvind Sørensen, Ståle Walderhaug og Åshild Strømmesen 
Forfall: Nina Robertsen
Fra administrasjonen: Britt Leandersen og Alf-Kondrad Wilhelmsen
Leder av Kultur-, idretts- og friluftsutvalget, Jarle Heitmann, besøkte TIRs styremøte. Tema for dialogen var kommende kommunedelplan for Idrett og friluftsliv. 
Sak 25/22
Godkjenning av møteinnkalling 6, og styreprotokoll 5, 24.11.

Vedtak: Møteinnkalling 6 og protokoll 5 godkjent.
Sak 26/22
Regnskap per 30.11 og fordeling av restmidler til Inkludering i idrettslag 2022

Daglig leder redegjorde for økonomisk status per 30.11.
Vedtak: Styret i TIR tar den økonomiske orienteringen til etterretning. Det gjenstår noen restmidler til Inkludering i idrettslag. Daglig leder og inkluderingsansvarlig får i mandat å utbetale restmidlene til Inkludering i idrettslag etter intensjonen.
Sak 27/22
Høringsforslag fra TIR for Kommunedelplan for idrett og friluftsliv 2023 - 2026
Styret i TIR diskuterte saken.
Vedtak: Styret i TIR ønsker å bruke litt mer tid på høringen. Det settes opp et teamsmøte mandag 02.01 kl. 18.00 – 19.00 der endelig høringsuttalelse besluttes. 
Sak 28/22
Informasjonsaker 
· Inkludering i idrettslag – økonomi som barriere. Britt Leandersen orienterte om Solidaritetsfondet og SNNs store (7,5 millioner kroner) gave til nord-norske idrettslag. Arbeidet med «økonomi som barriere» har vel aldri vært viktigere enn det er nå. 41 klubber i Tromsø har nå et slikt fond.
· Idrettsbyen Tromsø. De siste skissetegningene over hvordan Valhalla stadion og Templarheimen Arena kan se ut i fremtiden er nå i ferd med å ferdigstilles. André Lind og Alf-Kondrad Wilhelmsen deltar i KUDs innspillmøte angående spillemiddelordningen torsdag 05.01 kl. 11.00 i Fylkeshuset i Tromsø. Anleggsgruppa styrkes med Lars Olav Sparboe, Eivind Johansson og Øyvind Sørensen.
· Mandag 05.12 ble det månedlige møtet med Tromsø Kommune avholdt. Ny seksjonsleder for Utemiljø og mobilitet, Cathrine Henaug deltok og fikk høre om TIR og vårt arbeid.

· Ekstraordinært Idrettskretsting. Vedtaket ble å gå tilbake til to idrettskretser – noe som betyr fra 01.01.2024: Troms Idrettskrets. Finnmark Idrettskrets.
· Bærekraftarbeidet er i sin spede start. Det har vært gjennomført møter med Norges Idrettsforbund (som har presentert sin bærekraftstrategi), Troms og Finnmark Idrettskrets, Troms Fotballkrets og TUIL/BDO. Veien videre presenteres i styremøtet som avholdes mandag 30.01.2023.

· Idrettsprisen 2022: Beate Karlsen og Roger Ness TUIL. Idrettens hederspris fikk Olga Ivanova. Gratulerer så mye til alle tre!

· Møteplan fram til sommerferien:
Mandag 30.01 
Tirsdag 28.02.

Onsdag 29.03.

Mandag 17.04. 
Onsdag 26.04. Årsmøte

Mandag 22.05.

Onsdag 14.06
Sak 29
/22
Eventuelt
· Ingen eventuelt-saker

Møtet avsluttet: 18.55
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