	
	PROTOKOLL FRA STYREMØTE


	Møte:

	9/2023

	Dato:
	Mandag 29.01.2024

	Sted:
	Teams


Til stede: Øyvind Sørensen, Martin Dønland, André Lind, Irene Sandnes, Merete Andreassen, Hege Katrin Ingebrigtsen, Bente Ødegaard, Ståle Walderhaug og Bjarte Kristoffersen
Forfall: Sofie Haugslett Johansen og Åshild Strømmesen 
Fra administrasjonen: Britt Leandersen og Alf-Kondrad Wilhelmsen 
Sak 39/23
Godkjenning av møteinnkalling 9, og styreprotokoll 8, 13.12. Habilitetsvurdering til sakene i styremøtet.

Vedtak: Møteinnkalling 9/23 og protokoll 8/23 godkjent. Ingen habilitetsufordringer.
Sak 40/23
Høring «Tromsidretten vil»
Daglig leder la frem saken. Troms idrettskrets ønsker å behandle idrettskretsens langtidsplan «Troms-idretten vil 2024 – 2028 og vedta denne på Troms Idrettskretstinget 23.04. Troms idrettskrets ønsker innspill til planen både skriftlig og muntlig.
Vedtak: Styreleder Øyvind Sørensen, Britt Leandersen og Alf-Kondrad Wilhelmsen legger fram en skriftlig tilbakemelding mandag 05.02. Ønsker øvrige styremedlemmer å gi sin skriftlige tilbakemelding gjøres dette innen søndag 04.02.
Sak 41/23
Revidert samarbeidsavtale mellom Tromsø kommune og Tromsø Idrettsråd
Daglig leder gjennomgikk samarbeidsavtalen i korte trekk. TIR opplever at samarbeidsavtalen fungerer godt. Nytt punkt i avtalen er at det er konkretisert hvilken økonomisk ramme som ligger i avtalen – og som indeksreguleres hvert år.  

Vedtak: TIR ber om at det under punkt 6, økonomi – tilføyes: «Ønsker Tromsø kommune at Tromsø Idrettsråd skal engasjere seg i oppgaver som ligger utenfor dagens samarbeidsavtale, vil det være naturlig å se på et økt tilskudd ut over dagens rammer»

Styreleder får i mandat å underskrive samarbeidsavtalen mellom Tromsø kommune og Tromsø Idrettsråd.
Sak 42/23
Kommersielle aktørers tilgang til kommunale idrettsanlegg
Idretten i Tromsø opplever at flere og flere kommersielle aktører, som ikke har tilhørighet i den organisert idretten, ønsker å tilby ulike idrettstilbud til barn og unge. Daglig leder la fram forslag – på vegne av Tromsø Idrettsråd, Troms Idrettskrets og Troms Fotballkrets hvordan lokalidretten og Tromsø kommune bør forholde seg til kommersielle aktørers tilgang til kommunale idrettsanlegg. 
Vedtak: Forslaget vedlegges styreprotokollen og oversendes Tromsø kommune – både politisk og administrativt.
Sak 43/23
Informasjonsaker
· Inkludering i idrettslag/økonomi som barriere. Britt orienterte kort om rapportering 2023 til Norges Idrettsforbund og ny søknadsrunde for idrettslag for de som ønsker å være med i arbeidet nå i 2024. Omniarbeidet går sin vante gang. Anzhela Fokina fra Biloruska Foundation har vært på et fem dagers samarbeidsbesøk hos oss i Tromsø. Solidaritetsfond-arbeidet er fortsatt viktig. Målsettingen nå er å sikre oss at alle idrettslag som har tilbud til barn og unge har et slikt fond. Tromsø kommune og Norges Idrettsforbund har sørget for at vi i 2024 kan tildele ca. 1,25 mnk. til dette arbeidet.
· Idrettsbyen Tromsø. I tråd med Tromsø kommunes investeringsreglement er det utarbeidet en behovsmelding for å avklare fremtiden til Tromsøhallen. Behovsmeldingen tar for seg dagens bruk av Tromsøhallen med sine positive og negative sider, samt hvilke behov og krav som må stilles til det videre arbeidet. Hvilke retningslinjer som nå gjelder for strømming av idrettsarrangementer i kommunale idrettsanlegg er nå vedtatt. Dette ligger som vedlegg til protokollen.
· Hasteutvalget for sosial utjevning og inkludering. Troms Idrettskrets, Troms fotballkrets og Tromsø Idrettsråd har vært i møte med det nye politiske utvalget for «sosial utjevning og inkludering». Organisasjonsleddene har skriftlig meldt inn hvordan idretten kan bidra i dette arbeidet.
· Reklame i kommunale idrettsanlegg. Tromsø kommune legger frem forslag, i løpet av våren, nye retningslinjer for reklame i kommunale idrettsanlegg. Dette får idretten i Tromsø også gi sine synspunkter på. 
· Tromsø Skøyteklubb 100 år. Styreleder, Øyvind Sørensen, representerte Tromsø Idrettsråd Tromsø skøyteklubbs 100-årsmarkering på TUIL Arena lørdag 20. januar.
· Styresamling mai/juni 2024. AU (Styreleder, nestleder og daglig leder) fremmer forslag på dette i styremøte 10, som avholdes 27.02.
Sak 44/22
Eventuelt
· Idrettsprisen. Idrettsprisen utredes til utvides til to priser; 1. Heders og frivillighetspris og 2. Idrettspris. Leder Inge Takøy, medlem Anne Berit Figenschau. Medlem nr. 3 oppnevnes av Tromsø idrettsråd. 
· Møte med skøytepresident Mona Adolfsen, leder av MIKS-utvalget Kari Helene Skog, Tromsø skøyteklubb og Ishavsbyen kunstløpklubb. Tema var anleggsutvikling. Daglig leder i TIR redegjorde for den vedtatte kommunedelplanen for idrett og friluftsliv 2023 – 2026. Oppgradering av Tromsdalen kunstisbane ligger inne på prioritert liste i handlingsprogrammet. Det er avsatt 15mnok til oppgradering av dagens ishall. Areal for ny ishall jobbes det fortsatt med. 
· «Constohallen» som har vært brukt av Avinor, er nå til salgs – kan idretten nyttig-gjøre seg av en slik mulighet? TIR er positive til å være med i sonderinger angående hallen. Hvem kan være interessert, hvor kan den eventuelt settes opp og til hvilket idrettsformål?
· Representasjonsjakke for styret i TIR. Størrelse kan prøves hos Snarby i Storgata (Ved siden av der Nordlys i dag har sine lokaler) Felles bestilling sendes innen 19.02.
Møtet avsluttet: 18.25
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